



Следственным отделом по городу Лабытнанги проведена познавательная экскурсия для учащихся общеобразовательного учреждения

Следственным отделом по г.Лабытнанги следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ямало-Ненецкому автономному округу проведено занятие по правовому просвещению и профориентации с учащимися городской общеобразовательной школы №3 г. Лабытнанги.

Учащиеся 10-го класса пришли в следственный отдел в праздничный для следователей день – 15 января. В этот день следователи Следственного комитета России отмечают дату образования ведомства, как независимого следственного органа.

Ребята в ходе встречи пообщались с сотрудниками следственного отдела, после чего следователь майор юстиции Алексей Забелин провел для гостей урок, в ходе которого им были продемонстрированы специальные предметы, используемые следователем на месте происшествия и криминалистический чемодан.

Майор юстиции, рассказывая о стоящих перед Следственным комитетом Российской Федерации задачах, ознакомил старшеклассников с условиями прохождения службы и специфики работы следователя, об особенностях этой нелегкой, но почетной профессии.

В свою очередь гости сердечно поздравили своих старших товарищей с профессиональным юбилеем и пожелали им высокой интуиции и правильных решений в решении трудных и запутанных задач.

Изображения



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ямало-Ненецкому автономному округу



18 Января 2021

Адрес страницы: <https://yanao.sledcom.ru/news/item/1530653>